

## 訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『営業3級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

| 刷          | 頁  | 訂正箇所       | 誤   | 正  |
|------------|----|------------|---|--|
| 初刷・<br>第2刷 | 80 | 本文下から5～3行目 | 訂正印は、契約書に誤字脱字がある場合、訂正箇所に2本線を引き、 <u>該当行の上部（横書きなら左部）</u> に正しい文字を書き、欄外に第○条○字加入、○字削除と書いて調印当事者全員が訂正印を押印する。 | 訂正印は、契約書に誤字脱字がある場合、訂正箇所に <u>見え消しの2本線</u> を引き、 <u>縦書きの場合は該当箇所の右側に、横書きの場合は該当箇所の上側に</u> 正しい文字を書き、その近くの欄外余白に第○条◇文字削除、○文字加入と注記を書いて契約当事者全員の訂正印を押印する。 <u>訂正箇所が複数ある場合は、それぞれの訂正箇所の近くの余白に該当する注記を書いて、それぞれの注記箇所ごとに契約当事者全員の訂正印を押印する。</u> 訂正印は、この契約調印に使用した印鑑と同一のものであることが必要である。 |

※第3版初 刷：平成29年5月29日

第2刷：平成31年4月17日